

Mesto Dunajská Streda
JUDr. Zoltán Hájos
Primátor mesta
Hlavná 50/16
929 01 Dunajská Streda

Dunajská Streda, 15. júl 2013

VEC:

Žiadosť o schválenie Všeobecne záväzného nariadenia (ďalej len VZN) mesta Dunajská Streda zo dňa 24. apríla 2013, ktorým sa určujú pravidlá času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Dunajská Streda

Na základe poverenia obyvateľov mesta Dunajská Streda nám dovoľte, aby sme sa obrátil na Vás a na Mestské zastupiteľstvo so žiadosťou o schválenie VZN mesta Dunajská Streda zo dňa 24. apríla 2013, ktorým sa určujú pravidlá času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Dunajská Streda na najbližšom zasadnutí Mestského zastupiteľstva ktoré sa má konať dňa 20. augusta 2013 (VZN ktorým sa zrušuje VZN mesta Dunajská Streda č. 8/2009 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Dunajská Streda zo dňa 30. júna 2009 v znení neskorších zmien).

Ďalej Vás žiadame o:

1. Úpravu prevádzkového času prevádzkariam poskytujúcim pohostinské služby a služby rýchleho občerstvenia s predajom na priamu konzumáciu v zóne V. - ostatné ulice nezaradené v písm. a) až d) bodu č.4 VZN zo dňa 24. apríla 2013 nasledovne:
 - ea) v dňoch pondelok až štvrtok, nedeľa od 08.00 hod. do 22.00 hod.
 - eb) v dňoch piatok a sobota od 08.00 hod. do 22.00 hod.
2. Zákaz živej aj reprodukovanej hudby, vrátane karaoke show, spoločenské, kultúrne a športové podujatia, slávnosti a oslavy v zóne V. - ostatné ulice nezaradené v písm. a) až d) bodu č.4 VZN zo dňa 24. apríla 2013.

Navrhované VZN bolo potrebné vypracovať z dôvodu protestu prokurátora, nakoľko doterajšie znenie VZN určovalo prevádzkový čas podnikov jednotlivo, čo zákon neumožňuje. Na základe uskutočneného stretnutia s občanmi v súvislosti s prevádzkovou dobou pohostinstiev a zábavných podnikov na území mesta, bolo vypracované VZN, ktorým sa mesto rozdelí na zóny, v rámci ktorých je prevádzková doba prispôbená potrebám a požiadavkám obyvateľov mesta.

Za kladné vybavenie žiadosti Vám vopred ďakujeme.

ALICA NEMETHOVÁ

ING. TOMÁŠ BÄBICS
ING. ARTÚR KRČEK

Bálin